

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

ПО-УДАРНОМУ

СЛАВНО трудятся отделочники бригады П. Ф. Булгакова из Ленинского ШСУ № 2. Они ежемесечно перевыполняют задания. В мае, например, добились выполнения норм выработки на 121 процент.

Хорошо идут дела и в июне. Сейчас бригада, взяв аккордный наряд, по-ударному ведет штукатурку фасада 127-квартирного дома.

В коллективе нет не выполняющих норм выработки. 140

— 150 процентов — таков средний сменный показатель. Тон в работе задают Г. В. Пластунова, Н. И. Казаков, В. А. Шубаба, И. Д. Хуголь. В. ЕФИМОВ.

ВОЗОБНОВИЛИ РАБОТУ

С 6 ИЮНЯ на шахте имени Ярославского после ликвидации аварии пущена в работу временная конвейерная линия, по которой возобновлена выдача угля с уклонного поля пласта Журинского.

Коллективы горнорабочих вновь вернулись в свои лавы и добиваются сейчас неплохих производственных показателей. Например, 12 июня бригада П. Н. Соколова выдала 1600 тонн угля при плане 1500 тонн. В отдельные смены здесь добыча угля доходит до 800 тонн.

Возобновил свою работу и коллектор третьего участка, где выдача угля ведется комплексом — гигантом КМ-120.

Перед службами шахты сейчас стоит задача — организовать четкую работу временной конвейерной линии.

Г. ТОРОПОВ.

Хорошо трудится гребнечесальщица камвольно-суконного комбината Любовь Павлова. Она ежедневно перевыполняет сменные нормы на 8—10 процентов.

На снимке: Л. Павлова за работой.

Фото В. Данникова.



НОВОСТИ
СОБЫТИЯ
ФАКТЫ

НОВАЯ МОДЕЛЬ

ПЕРВАЯ партия пантолет — новая модель женской обуви, производство которой освоила Ленинск-Кузнецкая обувная фабрика, — поступила в продажу в магазины города.

В. ВОЛОДИН.

Сделано это не случайно. По тому, каким спросом будет пользоваться этот вид обуви, руководители предприятия рассчитывают узнать общую потребность.

Разработали конструкцию шелковых пантолет главный инженер фабрики Л. А. Вервельская и модельер Г. Н. Ушаков. Модель одобрена художественным советом предприятия и получила оценку «отлично» на межотраслевом совете, который проходил в Свердловске.

ГВОЗДИКИ ДЛЯ ПРАЗДНИКА

ИЗ СОВХОЗА «Южные культуры» города Сочи в Ленинск-Кузнецкий прибыл приятный груз: 15 тысяч черенков гвоздики. Работники горзеленстроя посадили черенки в теплицах, а к 58-й годовщине Октября жителям нашего города будет продано около 30 тысяч красивых цветов.

Г. СТРОГОВ.

№ 120 (11252)

СРЕДА

18

ИЮНЯ

1975 года

Цена 2 коп.

Газета основана

1 октября 1930 года

МИРОВАЯ ПЕЧАТЬ О РЕЧИ Л. И. БРЕЖНЕВА

ВСЯ ПЕЧАТЬ МИРА широко комментирует речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Башманскоого избирательного округа Москвы.

В комментариях отмечается, что в этой речи содержится широкий обзор достижений Советской страны за истекшие годы 9-й пятилетки, подведены итоги деятельности КПСС и Советского государства, направленной творческой работы всего советского народа по решению исторических задач, поставленных XXIV съездом партии.

В газетах социалистических стран подчеркивается, что за этот период проделана огромная созидательная работа на всех намеченных съездом направлениях, сделан крупный шаг вперед по пути коммунистического строительства.

Комментаторы подчеркивают, что Советский Союз устами Л. И. Брежнева вновь заявил о том, что КПСС и Советское государство, весь советский народ будут и дальше решительно выступать за оздоровление международного климата, за укрепление мирных связей между государствами, за упрочение мира и безопасности.

Западная печать уделяет большое внимание внешнеполитической части речи Л. И. Брежнева. При этом газеты особо выделяют советское предложение о заключении соглашения, запрещающего создавать новые виды оружия массового уничтожения, новые системы такого оружия.

Агентство Ассошиэйтед Пресс подчеркивает, что в речи подтверждено стремление Советского Союза к миру и содержит критику врагов разрядки на Западе. «Нью-Йорк Таймс» пишет: «Л. И. Брежнев говорил с оптимизмом об урегулировании с Западом, выразив уверенность в том, что в ближайшем будущем могут быть сделаны новые крупные и реальные шаги к более стабильному и здоровому миру в Европе и на всей нашей планете». Газета указывает, что Л. И. Брежнев имел в виду советско-американскую встречу в верхах и завершение совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Французская «Юманите» подчеркивает: «Л. И. Брежнев обратился ко всем народам мира, ко всем правительствам, и в особенности к великим державам, с настоятельным призывом оградить человечество от новой и серьезной опасности создания еще более ужасного оружия, чем ядерное».

Л. И. Брежнев, говорится в сообщении агентства ДПА (ФРГ), «подчеркнул необходимость дальнейшего углубления разрядки напряженности и выразил мнение, что в ближайшем будущем удастся сделать новые крупные и реальные шаги в интересах стабильного и здорового мира в Европе и во всем мире».

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

ГОРСОВЕТА

Городская избирательная комиссия просит вновь избранных депутатов городского Совета депутатов трудящихся зайти в горисполком (комнату № 28) для регистрации. Иметь при себе фотографию размером 3×4 см.

♦ ИЗ рецензии на почты ♦

**ДВА ПИСЬМА
НА ОДНУ ТЕМУ**

СОХРАНИТЕ ПРИРОДУ!

МНОГО разговоров ведется об охране природы, но практически надзора за ней даже вблизи города мало.

Например, за улицей Пушкиной вплоть до Энергостроя посажены ели. А какой результат? Каждое лето по посадкам пасутся коровы, обзывают, ломают деревья, а сейчас вдбавают собаководы прогуливают там собак. Не в том беда — собаки ели не едят, а люди поджигают их, как это было 28 мая. Мы не поленились дойти до лесничего тов. Шевелева. А он и не подумал устранить безобразие, потому, вероятно, что его скот тоже пасется по сосняку.

Есть еще одно место отдыха, которое необходимо сохранить для всех. Это озерко, что образовалось недалеко от четвертого ствола шахтоуправления «Кольчугинское». Там дети удят рыбу, купаются. Водятся в озере и ондатры, заходят чирки. Но опять же собаководы не дают чиркам и ондатрам покоя, а взрослые дяди тащат рыбью сетями. Разве можно уничтожать эти богатства природы?

Н. КОВАЛЕВА.



30 МАЯ школьники, закончив учебный год, сделали экскурсию в парки, за город. Еще несколько таких их выездов на природу — и подгоняя машину для вывозки мусора. В сквере шахты «Комсомолец» после посещения его ребятами осталась бумага, целлофановые мешки и прочий сор. А в березовую рощу между Красноярской и Нижегородской второй раз (до уборки мусора) заехать отдохнуть не пожелаешь: разбросанные консервные банки, бумага, стекло.

Невольно напрашивается вопрос: если с ребятами были старшие, то почему они не рассказали детям о правилах поведения в зонах отдыха?

Подобное напоминание не вредно сделать иным взрослым. Сохранять леса и места отдыха от загрязнения обязаны все.

И. ИВАНОВ.

ДОБРЫЕ СТРОКИ ◆ ДОБРЫЕ СТРОКИ ◆ ДОБРЫЕ СТРОКИ ◆ ДОБРЫЕ СТРОКИ ◆

МАЛЕНЬКИЕ ШЕФЫ

МНЕ, больной, старой женщины, порой бывало очень одиноко и трудно без родственников. Но однажды приходили ко мне ребята из 5в класса школы № 7 вместе с классным руководителем Л. К. Гречаной и предлагали: «Давайте поможем Вам по хозяйству!» Быстро навели в квартире полный порядок: затопили печь, вымыли посуду, дров нарубили, принесли угли, воды, сбегали в магазин за продуктами. Это было 28 января с. г. с тех пор пятиклассники — тимуровцы — мои постоянные гости. Я от всего сердца благодарна детям — моим маленьким друзьям, шестиклассникам из школы № 7, за их заботу, отзывчивость.

П. ПРОКУДИНА.

ПО-СОСЕДСКИ

МОИ ДЕТИ живут очень далеко, редко удается им заехать домой к матери. Но я не чувствую себя одинокой благодаря хорошим соседям, живущим рядом со мной. Они и продуктов купят мне, привнесут из магазина, когда дровец порубят, угли занесут. А то и просто зайдут попроводить, поговорить, успокоить. Это семья Копыловых, Коля и Люба Карташовы, А. П. Гаврилюк, Н. Н. Засорина и другие.

Мне, старому, больному

человеку, их забота очень дорога.

Е. ШАРИКОВА.

ЭТО СЛУЧИЛОСЬ в ночь на 12 апреля. Недобрый человек поджег наш дом и сараячики, где хранились вещи. Огонь ничего не оставил, кроме углей да пепла. Мы обратились за помощью в страховую инспекцию шахты имени Кирова к агентам М. Игнатьевой, Т. Наумовой, Т. Коневой. Они незамедлительно пришли на место происшествия, оформили соответствующие документы.

Деньги за причиненный огнем ущерб жильцы получили полностью. В этом была забота о нас и агентов госстраха.

Л. КОРСАКОВА,
В. СЕЛИВЕРСТОВА.

,02“ — НЕ ДЛЯ ШУТОК

ЖИТЕЛЯМ города знаком телефонный номер — 02. Круглосуточно за пультом этого телефона несет вахту дежурный наряд милиции. По «02» звонят часто, сообщая о нарушениях общественного порядка, прося о срочной помощи.

Но бывают звонки «шутки», звонки в милицию ради забавы. Так, 5 июня в 21 час. в дежурную часть ГОВД звонили неизвестные, судя по голосу, молодые девушки. Они смеялись в телефонную трубку, кокетничали, несли всякий вздор. На предупреждение дежурного не мешать ему работать и положить трубку девицы отвечали нецензурной бранью.

Совсем по-иному вели себя «шутницы», когда их задержали на месте преступления дежурный наряд милиции у телефона-автомата по ул. Садовой. «Героями» оказались Тамара Туминова, выпускница школы № 22, и Зинаида Воронина, ученица 9-го класса этой же школы. На вопрос дежурного, зачем они звонили, обе без стеснения ответили: «От ничего делать, ради шутки».

Родители той и другой будут привлечены к административной ответственности. Ну а сами «шутницы» извлекут ли из этого урока?

Н. ЧЕБАСОВ,
участковый инспектор ГОВД.

◆ ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ

ОКАЖИТЕ УСЛУГУ

КАК МНОГО свободного времени теряют молодожены или просто нуждающиеся в квартире люди в ее поисках! Порой приходится обходить чуть ли не все дворы.

А ведь все могло быть гораздо проще и удобнее, если бы при борю добрых услуг существовала информация о сдаваемом в аренду жилье. Приходит в борю владелец

квартиры, дома, дает объявление о сдаче комнаты, указывает площадь, плату и прочее.

Если нет возможности создать такую услугу при борю, можно установить, например, в определенном месте доску объявлений с подобной информацией.

Очень нужная это будет услуга для населения.

В. САРНИКОВА.

◆ РЕПЛИКА ЧИТАТЕЛЯ

С «ТЯЖЕЛЫМ ПАРОМ»

ХОРОША русская баня с паром, а еще лучше, если к тому же есть холодная и горячая вода для мытья. Не как, например, в бани № 11, куда мы ходим не один год, и всякий раз нас встречают «тяжелым паром»: то вода только горячая, то только холодная, то вовсе нет воды.

Воду дает водоканалец один-два раза в день по графику. Работники бани ворчат на клиентов за то, что они моются в основном в субботу-воскресенье, советуют: «Надо среди недели в банию ходить».

Послушались мы такого совета, пошли в среду. А что толку? Воды в шестом часу вечера уже не было. Намыленные клиенты два часа подождали, а потом стали решать, как выйти из затруднительного положения. Догадливые (спасибо им!) из числа ожидающих принесли воды из дома. Другие тоже приходили со своей водой.

Не состоялась наша баня в другой раз. Не мешало бы работникам бани задать «банку», чтобы нам хоть раз в неделю помыться по-настоящему.

К. ПАКЛИНА.

„ЧУЖИЕ“ В ДОМЕ

ПОДАВЛЯЮЩЕЕ большинство квартирье-миков бережно относятся к государственному жилому фонду. Но тем не менее товарищеские суды ЖКК № 1 нередко приходится разбирать такие дела, как порча помещений, неуплата за проживание, искаженное поведение в быту.

На днях товарищеский суд дома управления ЖКК № 1 рассмотрел материал на тов. Кузнецова, проживающего по пр. Кирова, 38а, кв. 11. Жильец этой квартиры неоднократно заливал водой квартиру этажом ниже, в результате чего она требует

капитального ремонта. В доме № 47а по пр. Кирова квартиро-мик Копылов также не однажды залывал нижние квартиры и помещение физкультурного диспансера водой, привел их в негодное состояние.

Товарищеский суд своим решением подверг виновных штрафу, обязав их к тому же за свой счет отремонтировать помещения. В последующем за повторную порчу жилья они могут быть выселены без предоставления другой жилой площади по ст. 333 ГК РСФСР.

Другая категория «чужих» — это те, кто государственную жилплощадь считает собст-

венной, не желая своевременно рассчитываться за проживание на ней. К сожалению, эта категория квартирье-миков наиболее распространенная. В каждой жилконторе их найдется немало. В ЖКК № 1 это, например, Н. И. Чернышев (пр. Кирова, 39—8), мастер шахты имени Кирова Ю. Н. Гаденов (ул. Ломоносова, 1—19), Ю. Н. Пойманов (ул. Белинского, 21—15), И. К. Казанин (пр. Кирова, 476—15) и другие. Такие «инжинеры» ЖКК № 1 в общей сложности имеют долг 6550 руб.

А. Баулин, проживающий один в квартире по пр. Ленина, 1—18, сделал невозможным проживание с ним в одном подъезде нескольких семей. Дело в том, что Баулин, злоупотребляя положением инвалида труда, нигде не

работал, зато в квартире устроил общежитие для тунеядцев, пьяниц. Ежедневные пьяные оргии, антисанитария в квартире и в подъезде от посторонних «гостей» беспокоили жильцов.

Товарищеский суд при ЖКК № 2 вынес решение ходатайствовать перед народным судом о выселении гр. Баулина из квартиры с предоставлением ему неблагоустроенного жилья.

«Чужие» не должны нарушать спокойной жизни и порядка в доме. Пусть они знают, что за нарушение жилищных законов они не останутся безнаказанными.

Н. ЛАВРИНЕНКО,
председатель товарищеского суда ЖКК № 1.
А. ПАНФИЛОВ,
председатель товарищеского суда ЖКК № 2.

◆ ЧИТАТЕЛЬ ПРОСИТ
РАССКАЗАТЬ

«Говорят, не следует в комнате выращивать фикус, так как он якобы вреден для здоровья. Правда ли это? К. Терехова».

Выращивайте фикусы

ФИКУС издавна является одним из любимых комнатных растений. Он хорошо переносит сухость воздуха наших квартир, особенно с центральным отоплением. Его кожистые листья легко обмывать и протирать, поэтому фикус может всегда блестеть чистотой и свежестью.

Чаше всего в комнатах можно встретить фикус эластика — растение в виде дерева с крупными блестящими листьями. Но современный ассортимент фикусов этим видом не ограничивается. Очень хороший древовидный мелколистный фикус. Прекрасно развитый экземпляр этого вида года два назад видел я в клубе завода «Кузбассэлемент».

Замечательны ампельные фикусы с мелкими листьями разной формы и величины. Они незаменимы для вертикального озеленения помещений. Особенно выделяются среди них своим изяществом пестролистные сорта.

Интересен фикус и в познавательном отношении, что делает его обязательным в биологических кабинетах школ: во-первых, это типичный представитель флоры влажных тропических лесов; во-вторых, фикус — каучуконос, и всегда есть возможность наблюдать млечный сок, содержащий натуральный каучук; в-третьих, фикус весьма оригинально цветет и опыляется. Правда, в комнате цветение его чрезвычайно редко, но цветение в теплице наблюдать и фотографировать мне удавалось.

Разнообразие видов и сортов фикуса, высокие декоративные качества, простота размножения и ухода за ним ставят его в число первоклассных комнатных растений. Именно поэтому промышленное производство и продажа его населению в ГДР, Чехословакии, странах Западной Европы с каждым годом растут. Что касается слухов о какой-то особой вредности фикуса, то они являются чьей-то нелепой выдумкой и их не следует принимать всерьез.

Разводите фикусы на здоровье!

Г. СКАКУНОВ.

Меры принятые

ВОЛНЫЕ, посещающие поликлинику № 2, столкнулись с грубым обращением со стороны работников регистратуры. Их возмутила также большая очередь у окончка регистратуры, в гардеробе.

Председатель горкома профсоюза медицинских работников М. Данчин на это ответил:

«Письмо было обсуждено в коллективе поликлиники № 2. За нетактичное поведение регистратуры Т. М. Можасовой приказом главного врача объявлен выговор. В новой поликлинике предусмотрено большое количество окон в регистратуре во избежание больших очередей».

ДАВНЫМ-ДАВНО кто-то из русских писателей в немалом рассказе не без юмора писал об искусстве актера примерно так: «Какие счастливые люди — артисты! Вот играет актер спектакль — есть на сцене деревянную курицу и становится сытым. Выпьет пустой бокал вина и повеселее. Убьют его по ходу действия на сцене — он лежит, не шевелясь, и лишь только закроется занавес — моментально вскочит, разгремируется, переоденется и веселый и бодрый спешит домой. Какая вольготная, радостная и беззаботная жизнь!»

А в самом деле, так ли легок актерский труд? Работа над ролью (нередко параллельно над двумя-тремя), постоянные поиски того единственного, что может определить суть героя — и ничто больше, репетиции, спектакли. Жить жизнью героя, быть им, чтобы зритель принял и поверил, чтобы чувствовать внутреннее удовлетворение от того, что роль удалась. На это уходит без остатка все время, вся жизнь.

Впервые я попал в театр пяти лет. Случилось так, что давали пьесу по моей самой любимой сказке — с Бабой-Ягой. Серым Волком, Иваном-царевичем. Играла актеры так искренне, что когда Баба-Яга удалось заманить Ивана в ловушку, я не выдержал и заревел на весь зал.

Успокоился я только тогда, когда актер, игравший Ивана, взял меня за руку и победоносно прошагал через всю сцену прямо в логово Бабы-Яги.

Пожалуй, с этого первого выхода на большую сцену

ТЕАТР В МОЕЙ ЖИЗНИ

и полонил меня театр на всю жизнь. Я начал устраивать спектакли дома, в которых сам был и сценаристом, и режиссером, и исполнителем, и единственным зрителем.

А в первом классе записался в драматический кружок при Дворце пионеров. И первая роль, которую мне поручили, была роль кота Базилио в сказке А. Толстого «Золотой ключик». Сколько было переживаний, волнений: а подойдет ли хвост к костому, а усы не будут мешать разговаривать? А как хромат?

Но вот все улажено. Зрители тепло приняли приветствие Деда Мороза, найдена Снегурочка, а вот уже и Буратино закапывает свои монетки...

— Попшли! — дрогнуло, но внятно шептет мне лиса Алиса. Она так цепко хватает меня за руку, я усиленно «хромаю»... дальше я ничего не видел: закрыл глаза, так и вышел.

Уверенность пришла не сразу, но пришла, и я исходу реплики Алисы я чувствовал себя довольно твердо, судя по тому, что после моих слов (как сейчас помню): «Да, да! Мы такие бедные!» — Алиса чуть заметным движением, уже по-дружески, пожала мне «лапу».

После школы я поступил в театральное училище. Закончил его и сейчас работаю в

◆ ДОРОГИ, КОТОРЫЕ
МЫ ВЫБИРАЕМ

Новокузнецком государственном драматическом театре.

Многие школьники мечтают об актерских лаврах, совершившие не представляя себе, что это за работа. Они смотрят фильмы, спектакли — конечный этап, результат долгих и кропотливых поисков. Им хочется известности, славы.

Но если вы всерьез хотите стать актером, оставьте честолюбие за порогом театра, совершенно забудьте о нем. Труд, труд и только труд, стремление донести до зрителя замыслы драматурга, привить любовь к театру.

Я работаю недавно, не создал еще ни одного значительного образа, учусь у ведущих актеров театра, мечтаю о главных ролях, о славе, конечно, и речи нет.

Но я не могу жить без театра. И часто думаю: какой же волшебной силой должна обладать он, чтобы так волновать людей!

Закончена школа. Многие выпускники будут «пытаться счастья» на приеме в театральные училища и вузы. Приходите к нам, ребята, приносите с собой свежесть восприятия образов, простоту и легкость исполнения ролей.

С. ФЕТИСОВ,
актер Новокузнецкого го-
сударственного драматиче-
ского театра имени
С. Орджоникидзе.

ПОЖАР- БЕДСТВИЕ

РАССМАТРИВАЯ причины возникающих огненных бедствий в нашем городе, каждый раз убеждаешься: в большинстве случаев огонь наносит значительные убытки там, где нарушается трудовая и производственная дисциплина, где никто не следит за выполнением даже самых простейших противопожарных правил, где не заботятся об исправности необходимых средств пожаротушения, пренебрежительно относятся к выполнению указаний.

Огонь, если его не остановить в считанные минуты, превращает в пепел накопленные десятилетиями ценности, уносит жизнь людей. Кто виноват в этом? Люди. Так, 9 марта с. г. от брошенного окурка гражданином Шакуриным А. П. (ул. Футбольная, 3—20) произошел пожар в квартире. Шакурин, находясь в нетрезвом состоянии, задохнулся в дыму.

Бросил ты незатушенный окурок, спичку, вошел со свечой или факелом в подвал или на чердак, оставил без присмотра топящуюся печь, включенные в электросеть нагревательные приборы, не заметил поврежденный электропровод, не спрятал в надежное место спички от детей — и маленькая искра может уничтожить все, что создано мигами.

11 января с. г. произошел пожар по ул. Зимней, 45, в хозяйстве Н. П. Щелкунова. Причиной пожара послужила оставленная без надзора топящаяся печь. Сам хозяин спал. В доме Кадошниковой была также оставлена топящаяся печь, а над печью сущились вещи. Это привело к пожару.

А как бывают беспечны родители, оставляя дома малолетних детей без присмотра. Л. Бормотова, проживающая по ул. Крупской, 18—4, оставила в квартире маленьких детей с включенным в электросеть телевизором. В телевизоре произошло замыкание, что привело к разрыву кинескопа, в результате 3-месячный ребенок получил ожоги и умер.

Вот и хочется еще раз сказать: «Будьте бдительны. Берегите себя и свое жилье от огня!» Эту задачу легче решить, если все не только будут знать, но и неуклонно выполнять правила пожарной безопасности.

В. АСТУДИН,
старший инженер отделе-
ния ГПН Ленинск-Кузнецко-
го городца милиции.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «ПОБЕДА»

Новый цветной широкоэкранный художественный фильм «ОНИ СРАЖА-ЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (Две серии) (9.30, 12.30, 15.30, 18.30, 21.20).

Зал кинохроники

ПРИЗВАНИЕ (11, 15).
ДК им. ЯРОСЛАВСКОГО
ПОТОМУ ЧТО ЛЮБЛЮ (16, 18, 20).
ДК имени ЛЕНИНА •

ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР (17, 19, 21).
Кинотеатр «СИБИРЬ»

ПЛАМЯ (Две серии) (12, 16.30, 19, 21.30).

Кинотеатр «РАССВЕТ»
РАЗИНЯ (17, 19, 21).
Кинотеатр «Родина»

ВСЕ УЛИКИ ПРОТИВ
НЕГО (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). МЯЧ.
ПЕРЧАТКА И КАПИ-
ТАН (9.30, 14).

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Пересмотрите свои личные библиотеки, отберите уже прочитанные вами книги и прорайдите в книжные магазины города. Ваши книги найдут новых читателей.

Магазины проводят закупки, отсутствующих в ассортименте магазинов и пользующихся спросом у покупателей.

Для отбора книг можно привлечь специалиста на дом по телефону 2-08-47.

Книготорг.

21 и 22 июня на Центральном рынке города проводится ГОРОДСКОЙ ЛЕТНИЙ БАЗАР по продаже промышленных товаров. В проведении городского базара примут участие торгующие организации города, а также население близлежащих колхозов и совхозов.

Одновременно сообщаем, что в воскресенье, 22 июня, все промтоварные магазины будут работать. Магазины, расположенные в районе Центрального рынка, в понедельник, 23 июня, также работают.

Товарищи покупатели! Просим посетить наши магазины и летний базар. Оре промтоварами.

При Дворце пионеров открыт городской пионерский лагерь. Путевки на 1-й и 2-й сезоны стоимостью 10 рублей 80 коп. можно приобрести в бухгалтерии горопо, ул. Ломоносова, 2.

Партком, шахтком и администрация шахт управления «Кольчугинское» с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине члена парткома, мастера-взрывника СТАРИКОВА Ивана Даниловича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив учителей школы № 18 выражает глубокое соболезнование семье Анфимовых по поводу трагической смерти их сына ЖЕНИ



МОСКВА. Крупное швейное объединение «Старт» приступило к массовому выпуску новой формы для школьников.

На снимке: начальник швейного цеха инженер Т. М. Шипицкина проверяет качество шитья форменной одежды.

(Фотохроника ТАСС).

СПОРТИВНАЯ СМЕНА

10 июня были проведены соревнования по многоборью ГТО первых трех степеней: «Ловкие и смелые», «Спортивная смена» и «Сила и мужество».

Первыми соревнования начали девочки и мальчики 10—12 лет. Они соревновались в беге на 60 метров, метании мяча, прыжках в длину и беге на 300 метров. Победителями в этой возрастной группе стали Ира Кузьмичева из школы № 7 и Гена Струх из школы № 3.

В борьбу вступают старшие ребята 13—15 лет. Более чем 100 очков отделяли победительницу Надю Фролову от занявшей второе место Тамары Шевелевой, обе из школы № 10. Результат Нади, пробежавшей дистанцию за 1 минуту 24 секунды, она стала чемпионкой.

Решающий вид многоборья — бег на 500 метров. Хорошо боролась Таня Трушкова, пробежав дистанцию за 1 минуту 43,7 сек., выше всяких похвал, как и набранная ею сумма очков в многоборье — 565, если учитывать, что 450 очков — это первый взрослый разряд.

У юношей победил Вова Бодров (школа № 38).

«Сила и мужество». От ребят, выступающих в этой ступени,

зрители вправе были ожидать высоких результатов. И они не обманули надежд. Уже в первом виде — беге на 100 м. — Таня Баева пробегает дистанцию за 12,7 секунды. Это новый рекорд города.

Решающий вид многоборья — бег на 500 метров. Хорошо боролась Таня Трушкова, пробежав дистанцию за 1 минуту 24 секунды, она стала чемпионкой.

Командные призы получили:

«Смелые и ловкие» — команда школы № 7; «Спортивная смена» — школы № 19; «Сила и мужество» — школа № 44.

Все чемпионы получили дипломы комитета физкультуры и значки чемпионов ГТО газеты «Комсомольская правда».

Л. ПАВЛОВ.

«В концертном зале». Поет Е. Нестеренко. 23.00 «Время»: 23.30—00.45 «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Для детей. Мультфильм. 18.45 «Главный конструктор». Документальный фильм. 2-я серия. Москва («Орбита»). 20.30 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «На всю оставшуюся жизнь». 2-я серия. 21.40 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев. 16.20 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «На всю оставшуюся жизнь». 2-я серия. 17.30 «Время». 18.00 «Документальный экран». Ведет передачу поэт СССР В. Г. Афанасьев. 22.10

«В концертном зале». Поет Е. Нестеренко. 23.00 «Время»: 23.30—00.45 «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Для детей. Мультфильм. 18.45 «Главный конструктор». Документальный фильм. 2-я серия. Москва («Орбита»). 19.45 «Наука сегодня». Кемерово. 20.20 Технико-экономический вестник. 20.50 «Товарищ Арсений». Художественный фильм. 22.15 Спортивное обозрение. 22.35—23.15 Концерт скрипичной музыки.

наш адрес и...



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Тираж 33100.
Заказ № 4961.